

EN ASTURIAS CONTINUAN LAS DERROTAS ENEMIGAS EN CADA INTENTO DE ATAQUE

En Orgiva se derrota también brillantemente al enemigo

Se le cogen ametralladoras, fusiles y varios muertos extranjeros

Se consolidan las posiciones recientemente conquistadas en Córdoba

Información oficial del Cuartel del Generalísimo

Noticias llegadas a este Cuartel General hasta las 20 horas de hoy, 7 de Marzo de 1937.

EJERCITO DEL NORTE

5.^a División. — Sin novedad.
6.^a División. — Tiroteos de fusil y cañón.
8.^a División. — Asturias. — En el día de hoy solamente ha habido ligero fuego de fusil y cañón y algunos intentos de ataque sin novedad. Anoche en Oviedo un intento de ataque enemigo fue deshecho causándoles muchas bajas.

CUERPO DE EJERCITO DE MADRID

Divisiones de Avila y Soria. — Sin novedad.
División reforzada de Madrid. — Ligeros tiroteos en algunos frentes.

EJERCITO DEL SUR

En el sector de Orgiva el enemigo intentó atacar nuestras líneas siendo rechazado cogiéndosele ametralladoras, fusiles y algunos muertos extranjeros. En el frente de Córdoba se consolidaron las posiciones conquistadas ayer. En todos los frentes sigue presentándose en nuestras líneas soldados y milicianos la mayoría con armamento.

Salamanca 7 de Marzo de 1937. — De orden de S. E. el General 2.^o jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

El «Quay Dorsay» no habla de la nota sobre Marruecos

París. — El «Quay Dorsay» no ha confirmado ni desmentido el haber recibido la nota del Gobierno nacional español sobre manejos de Francia en la zona del protectorado de Marruecos. Se dice que la nota ha llegado, pero que no habla de ella porque el Gobierno francés no ha reconocido aún al Gobierno español.

Se bombardea un vapor rojo y se derriba un trimotor

Marsella, 7. — Noticias de última hora afirman que el vapor «Legati», al servicio de los rojos, ha sido bombardeado por un trimotor nacional. Los tripulantes se arrojaron al agua. Un trimotor bolchevique que quiso atacar el aparato fué derribado, pereciendo sus dos tripulantes.

Un avión rojo, paseado por Teruel

Teruel, 7. — Ha sido paseado por la capital un avión ruso derribado por nuestros antiaéreos en estos frentes. El aparato fué llevado a la plaza pública donde está expuesto para que todo el que quiera pueda verlo.

Una asamblea comunista en Valencia

Valencia, 7. — El partido comunista está celebrando una asamblea que terminará con un mitin en el que hablará la Pasionaria.

Prosigue la absurda manía de los

Para escarmiento de desaprensivos

1.500 pesetas de multa a un comerciante por subir indebidamente los artículos

Por el Gobernador Civil ha sido impuesta una multa de 1.500 pesetas al comerciante de la villa de Arcos de Jalón, Gregorio Lluya Tarancón, por faltar reiteradamente a las disposiciones dadas para evitar la subida de precios. Dicho comerciante fué sorprendido por la Alcaldía de Arcos vendiendo una bombilla cuyo precio corriente es de 175 pesetas a 3 pesetas.

El Gobierno Civil está dispuesto a castigar con toda severidad las subidas de precios que se le denuncien.

¡Presente y adelante! ¡Viva España! ¡Arriba España!

rojos de mitinear como en cualquier período preelectoral. Por nosotros, que continúan discutiendo si son galgos o podencos.

En vísperas de encuadernarse la voluminosa colección de pliegos conteniendo las firmas homenaje al glorioso caudillo de los destinos de la España Nueva Generalísimo Franco y a ruego de algunas personas que no firmaron por hallarse ausentes o enfermas se previene a cuantos desearan estampar su firma como homenaje y no lo hubieran hecho cualquiera que fuere la causa, que podrán hacerlo de diez de la mañana a seis de la tarde de cualquiera de los próximos jueves, viernes, sábado y domingo días 11, 12, 13 y 14 de los corrientes en el Salón de actos del Instituto nacional de 2.^a enseñanza

EL NUEVO ESTADO

Corporatismo

«Una teoría o doctrina del régimen corporativo no puede ser constituida sin el antecedente o premisa de determinada concepción de la sociedad civil. Esta puede ser concebida de dos maneras fundamentalmente distintas: una, **mecanicista**, que sitúa en un extremo al individuo y en otro al Estado, sin nada entre ambos que no sea simple reflejo o creación arbitraria de este o aquel, y variando la substantialidad del uno y del otro y la recíproca dependencia, va del **anarquismo** a lo **Stirner**, al **comunismo** más absoluto, pasando, como etapas intermedias, por el **liberalismo**, el **intervencionismo** y el **socialismo**. Otra, **orgánica**, totalmente diversa de la anterior, que reconoce sí la existencia del individuo y del Estado, pero que admite entre ambos una serie de instituciones tan naturales como el Estado, tan justificadas como el Estado, con una finalidad, una personalidad y una organización que les viene de su propia naturaleza y objeto y no de la simple concesión del Estado que puede co-ordinarlas y debe reconocerlas, pero ni las crea ni con justicia puede prohibirlas.

«La sociedad no es una yuxtaposición arárfica de individuos, no es tampoco una simple reunión de familias sin otros lazos que los que resultan de vivir sobre el mismo pueblo, al lado de las agrupaciones territoriales está la profesión que agrupa también a los individuos tomando como norma la clase de su actividad.

«Entre estos hombres que tienen la misma instrucción, la misma manera de vivir, los mismos intereses, análogas aspiraciones e idénticos hábitos y necesidades, se forma prontamente un lazo social que se manifiesta en otra serie de entidades: las **profesionales**, tan naturales, tan respetables y con tantos títulos para su reconocimiento jurídico como las **entidades territoriales**. Así como hay familia y municipio, así hay taller y profesión, y la solidaridad que nace de la profesión es tan natural como la del territorio.

(Jordana)

«El régimen corporativo es el régimen de organización social que tiene por base la agrupación de hombres, según la comunidad de sus intereses naturales y de sus funciones sociales y por coronamiento necesario la representación pública y distinta de esos diferentes organismos.»
(Definición de la «Unión de Friburgo». — 1884.)

Los fines del corporatismo, que hallan plena realización en el Estado corporativo son:

Atención preferente al bien común. «La sociedad será un todo, cuyas partes, aun en su mismo interés de partes, y por virtud de la equivalencia fundamental de este propio interés con el interés del todo, se sacrificarán por él, es decir, trabajarán por el progreso del bien común.»
(R. P. Guillet)

Justicia social. «El derecho de trabajar; el derecho al mejoramiento económico de los trabajadores; el derecho a la seguridad de la existencia en los riesgos del trabajo; el derecho a la participación en la mayor producción del mismo; el derecho de

CASTILLA

II LAS DOS ESPAÑAS

Llora Jimena Gómez a solas sin testigo.
Crece su llanto y crece su doble soledad,
que al hundirse en el Conde la espada de Rodrigo
la mitad de su vida mató la otra mitad.

«—¡Toma ese acero!, exclama el héroe castellano;
si lo empuñé, señora, fué por obligación:
la sangre que gotea no es sangre de Lozano,
jes de herida más honda que abrió en mi corazón!

Toma ese acero y pasa el pecho que te adora:
¡feliz yo, si matando has de morir, señora,
y una tumba en su seno nos recibe a los dos!...

—¡Rodrigo! pues me obligas... —Toma ese acero y muere
matando. —¡Ay no! ¡que muera mi orgullo! Dios lo quiere.»
Tendió el amor sus alas, y los bendijo Dios.

Fr. Gil MONZON, franciscano

Soria y febrero 1937.

Llamada a filas del reemplazo completo de 1937

Aparecerá en el Boletín oficial de hoy

San Sebastián, 8. — El General Jefe de la 6.^a División comunica para su difusión por radio que en el Boletín Oficial de hoy aparecerá un orden llamando a filas a todos los reclutas del 2.^o 3.^o y 4.^o trimestre de 1937. Lo que se hace saber a todos aquellos a quienes pueda interesar este llamamiento.

La aviación nacional actúa en el frente de Guadalajara

Esta mañana radio Madrid daba la noticia de no haber actuado la aviación nacional en ningún frente haciendo la excepción del frente de Guadalajara.

El Presidente y el Canciller austriacos irán a Hungría

Viena, 8. — El Presidente y el Canciller austriacos han anunciado que después de Pascuas harán una visita oficial a Hungría. El objeto de este viaje es devolver al regente húngaro la visita que hizo recientemente a Austria.

Termina el plebiscito francés sobre radio con el triunfo total de las derechas

París, 7. — Se tienen ya los datos definitivos del plebiscito celebrado sobre el matiz de las emisoras de radio con los siguientes datos: Radio Familia 285.000 votos; Frente Popular 150.176.

los cuerpos sociales a ser articulados en el cuerpo social como miembros legítimos dignos de estimación; el deber de las clases productoras de no oponerse a las legítimas pretensiones de los demás»,
(Prof. Messner)

Caridad social. Protección a los «sin trabajo» y desamparados a cambio de un sacrificio que le impone el resto de la sociedad; vacaciones retribuidas a los obreros.

Intervención de las clases laboriosas en los destinos del pueblo.
Solidaridad entre los distintos factores de la producción.
Enlace armónico de los factores de producción con el resto de la sociedad.

La criminalidad soviética

Moscú, 7. — Un periódico de la juventud moscovita hace una denuncia sobre un estudiante aparecido muerto y con bárbaras señales de violencia. Se acusa a su profesor que ha sido detenido con otros varios profesores acusados de trozkistas.

La designación del nuevo ministro del exterior japonés extraña en Berlín

Berlín, 8. — Las noticias recibidas en esta capital sobre la designación del señor Zato para ministro del exterior del Japón han alarmado un poco en Alemania. El señor Zato era amigo destacado de la Sociedad de las Naciones, organismo en el que el pueblo alemán tiene poca fé. Quitando esto se admiten las buenas condiciones que concurren en el nuevo ministro.

El sábado se reunió en Madrid el cónclave que dirige su defensa

Trataron del conflicto del papel para la prensa y del abastecimiento de la capital

También hubo un cambio de impresiones con los jefes de las columnas de aquel frente

Esta mañana una radio roja daba la noticia de que bajo la presidencia de Miaja, se había reunido el sábado la llamada Junta de Defensa. El objeto de la reunión era estudiar la cuestión que tienen planteada sobre la escasez de papel para los periódicos, así como el problema del abastecimiento de la capital.

Luego Miaja se reunió con los cabezas jefes de las columnas cercanas a Madrid. A éstos les dijo que la situación de las tropas no podía ser mejor y que en un plazo próximo las fuerzas facciosas estarían alejadas de la capital.

N. DE LA R. — Probablemente porque tomado Madrid por nuestro glorioso Ejército se alejará de aquel frente camino de Barcelona.



Información de la Falange

S. E. U. AVISOS

Se convoca a todos los camaradas de ambos sexos que deseen practicar cualquier clase de deporte...

Se pone en conocimiento de los camaradas de este Sindicato que deseen acogerse a los beneficios de matrícula gratuita...

La Sección Femenina de Falange Española de las J.O.N.S. tiene establecidos en todos los frentes...

Para obtener medios suficientes para estos dos servicios y dotarlos de cuanto necesitan para su mejor desenvolvimiento...

Falange Española de las J.O.N.S. pide para sus enfermerías y lavaderos del frente, toda clase de ropa interior y exterior...

Todas las afiliadas de Falange Española de las J. O. N. S. en Madrid antes del 18 de Julio o afiliadas provisionalmente en cualquier provincia conquistada...

Se han recibido los siguientes donativos destinados a la creación de un comedor infantil del «Auxilio de Invierno»:

Viuda de Claudio Alcalde, 2 lavabos y 2 baldes, 4 calderetas y varios utensilios de cocina.

VIDA LOCAL

Orden sobre presentación de reclutas

Un plazo de 48 horas para que la realicen todos los individuos de las quintas movilizadas ausentes del Ejército sin autorización

Ejército del Norte-División de Soria

En la orden del Excmo. señor General del Ejército del Norte, de 1.º del actual, se publica lo siguiente:

«Movilizados actualmente los reemplazos correspondientes a los años 1931 a 1935 inclusive, que comprenden a todos los individuos entre los 21 y 27 años de edad...

1.º Todos los individuos de edades comprendidas entre 21 y 27 años que se hallen ausentes de las filas del Ejército sin la debida autorización...

2.º Los infractores incurrirán en las penas señaladas al delito o falta de deserción, según los casos.

3.º Por las autoridades militares se dará la máxima difusión a esta orden en la Prensa local y por radio.»

NOTICIAS DIVERSAS

Fernando Ors, en Soria

Con objeto de remitir informaciones al importante diario sevillano «A B C» y a otros periódicos, desde hace algunos días se encuentra en nuestra capital el ilustre cronista de guerra don Fernando Ors...

El General don Enrique G. Marsa en nuestra capital

El viernes pasado permaneció en esta localidad por espacio de algunas horas, el Excmo. señor General don Enrique G. de Marsa, que durante algún tiempo fué Gobernador de esta Plaza...

Aniversario

El día 9 del actual se cumple el primer aniversario del fallecimiento de D. Enrique Castillejo Palacios...

Las misas que se celebren en la Capilla de los RR. PP. Franciscanos, de 7 a 9 y la de 9 en Nuestra Señora del Espino, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Necrológicas

El pasado día 5 falleció en el pueblo de Fuenteteja, de esta provincia, la señora maestra nacional doña María Benito y García.

A su apenado esposo D. Marcelo Bartolomé, padres, padres políticos hermanos y demás familia testimoniamos nuestro sentido pésame.

—Días pasados falleció en esta ciudad el niño, Flecha-tambor, Florencio de Pablo Viñaras, hijo del guardia civil de esta Comandancia del mismo nombre y de doña Cipriana, a los que damos nuestra condolencia, así como a sus hermanos y familiares.

CLINICA DENTAL

VICTOR HIGES Odontólogo

Canalejas, 8, 1.º Soria

Casa de Redondo, 100 vasos, dos ollas grandes, dos cazuelas grandes, calderetas, cinco docenas de platos, jarras para agua y varias cosas más.

Ferretería «La Soriana», una docena de platos y dos cazos.

Además, más de 400 familias han firmado ofrecimientos periódicos que aseguran con exceso nuestros cálculos, lo cual nos hace pensar que la cifra de 50 niños será triplicada muy en breve.

Dios y la Patria sabrán agradecer la obra de justicia de estos donantes.

Falange Española les envía un saludo cariñoso.

EN NINGUN AYUNTAMIENTO NI ESCUELA

Puede faltar la gloriosa figura del Generalísimo salvador de España

Encargue en la EDITORIAL URBION una magnífica fotografía del Caudillo autorizada con su firma

Se remite a reembolso con solo solicitarlo de la EDITORIAL URBION

PRECIO: CINCO PESETAS

Resucitando las viejas costumbres

En tiempo de Cuaresma se intensificará la enseñanza del Catecismo a los niños de las escuelas

La comisión de Cultura y enseñanza del Gobierno nacional ha publicado en el Boletín Oficial del Estado del día 3 la siguiente interesantísima circular:

«Excmo. Sr.: Con laudable oportunidad, el Excelentísimo Sr. Rector de la Universidad de Zaragoza, D. Gonzalo Calamita, ha elevado a esta Comisión de Cultura y Enseñanza un oficio, en el que propone resucitar la costumbre inmemorial que intensificaba durante el tiempo de Cuaresma la enseñanza de la Doctrina Cristiana a los niños de las Escuelas...

Esta Comisión recoge con viva satisfacción tan ejemplar propuesta, y a fin de llevarla a la práctica, encarece a V. E. que, sin pérdida de tiempo, provea a tal finalidad, dentro de su distrito, en la forma y medida que su acertado criterio le dicte.

Dios guarde a V.E. muchos años. Burgos 1.º de Marzo de 1937. — El Vicepresidente, Enrique Suñer. — Señor Rector de la Universidad de...

VIDA RELIGIOSA

INDICADOR LITURGICO

Día 9 - martes 4.º de Cuaresma Sin bula, ayuno Indulgencias de la Bula - S., Paisano, Gregorio Niceno, obs.; Catalina de Bolonia, vírgenes y Francisca, viuda, Circón, Cándido, mrs., -

La Misa es de Santa Francisca Romana, 2.ª oración y último Evangelio de este martes, 3.ª oración imperada por la paz «Oh Dios, de quien vienen.» Gloria sin Credo, Prefacio de Cuaresma.

Día 10 miércoles 4.º de cuaresma - Ayuno - Indulgencias por la Bula - Ss. Cayo, Alejandro, Víctor, Dionisio, Pablo, Melitón, Cipriano, Crescente, Anesto, mrs.; Macario, obs.; Atalo, Dróctoveo, abades; B. Juan Ogilve, S. J. -

La Misa es de los Cuarenta Santos Mártires, 2.ª oración y último Evangelio de este miércoles - 3.ª oración para implorar el valimiento de los Santos «Libranos, Señor...» 4.ª oración imperada por la paz, Gloria, sin Credo - Prefacio de Cuaresma - Hoy puede decirse Misa de Difuntos.

Día 11 - jueves 4.º de Cuaresma Sin bula ayuno. Ss. Eutimio; Eulogio, pb.; Jirno, Gorgonio, Heraclio Zósín, Cándido, mrs.; Veremundo Julián, Serrano, Sofronio, Benito, obs.; Fermín, ab.; Constantino, Pedro, cfr. -

La Misa es de este jueves. - 2.ª oración para implorar el valimiento de los Santos (como ayer) 3.ª oración por los vivos y difuntos «Omnipotente y eterno Dios.» 4.ª oración imperada por la paz, sin Gloria ni Credo - Prefacio de Cuaresma - Al fin oración propia de este día sobre el pueblo y «Bendigamos al Señor.»

Muertos por la Patria

En el Hospital Provincial entregó su alma a Dios el joven falangista Amador Mijangos Fuente, de los 18 años de edad, víctima de las heridas que, luchando gloriosamente por la defensa de España, recibió en el frente de combate.

Rindiéronle honores en los actos fúnebres la Banda de Música y una sección de la Guardia Imperial de Falange

A los padres del bravo falangista don Amador y doña Engracia, y a sus familiares nuestro sincero pésame.

—También en el Hospital Provincial falleció cristianamente el soldado del Regimiento de San Marcial número 22, Luis Cuadrado Simón, natural de Leganés (Madrid).

El entierro se verificó ayer domingo a las 4'30 de la tarde. A su resignada familia expresamos nuestra condolencia.

Objetos recogidos en la Inspección de Policía Urbana

Nos comunican de la Inspección de Policía Urbana que se encuentran allí recogidos, para quien acredite ser su dueño, los siguientes objetos:

Un billete del Banco de España, un reloj de caballero, un monedero con metálico y unas cuantas llaves y llavines.

Farmacia "PLAZA"

Droguería y Perfumería Material fotográfico «AGFA»

Canalejas, 44 (Soportales)

Se entachuelan y engrasan botas de campo y de Militares en

Casa del Teñido Taller de Zapatería, Puertas de Pr6, 6. - Soria



Información de la C. Tradicionalista

La fiesta de los Mártires

El próximo día 10 y siguiendo su vieja costumbre, la Comunidad Tradicionalista de Soria celebrará el Día de los Mártires que tan honrosa actualidad tiene en los presentes momentos de España. A tal fin a las 9 de la mañana de dicho día, en Nuestra Señora la Mayor se celebrará solemnemente Misa de Comunión por los caídos de la Tradición.

Por la tarde, a las 7, en el local de la Comunidad se rezará el Santo Rosario y después hará uso de la palabra el Comisario de Guerra Carlista, don Eloy Sanz Villa.

La asistencia a dichos actos es obligatoria para todos los afiliados de las diversas secciones de la Comunidad Tradicionalista.

Anuncios por palabras

Lista 6 palabras 50 céntimos.-Cada palabra más 5 céntimos.- Los suscriptores tienen derecho usualmente a la inserción de 2 anuncios gratis en esta sección

PASTOS para 500 ovejas con sus crías se necesitan por tres meses. Dirigirse a esta Administración.

SE VENDEN 600 arrobas de paja de tardío. Para tratar con Alejandro Rodríguez, Carretera de Valladolid, Soria.

ANUNCIO.-Por terminación de contrato, se hallará vacante desde el 22 de mayo próximo el cargo de Farmacia por el concepto de iguales de este Partido, compuesto de esta villa como matriz y los pueblos de Peroniel, Esteras, Castejón del Campo, Jaray y Cardejón, con el sueldo anual de 6.000 pesetas, reducidas a trigo que será justipreciado en el mes de septiembre de cada año al precio corriente del mercado y satisfecha dicha cantidad por años vendidos. Los aspirantes dirigirán sus instancias en el plazo de 15 días al señor Alcalde de esta villa.

Almería 28 de febrero de 1937. El Alcalde, Dionisio Lallana.

COLEGIO OFICIAL de Farmacéuticos de la provincia de Soria -Se ruega a los señores Colegiados, que antes de solicitar ninguna vacante se dirijan al Colegio. -La Junta Directiva.

AVISO.-Nuestros suscriptores tienen derecho a publicar anualmente en esta sección dos anuncios totalmente gratis. Para ello basta con dirigirse por carta o palabra a nuestra Administración, donde serán inmediatamente atendidos.

SE VENDE un hermoso lote de dos días raza suiza y de la tierra, para informes en El Royce (Colegio).

VENDO una junta de buyes de cinco años a toda prueba, también se cambian por un mular, dirigirse a Evarista Alvarez en Aldealices.

FABRICA de Aserrar maderas de Emilio Heras. Se necesita maestro aserrador para trabajar ajornal o por su cuenta. Inútil presentarse no siendo competente.

SE PRECISA un chico de 15 a 17 años de la Capital y con conocimientos Informes en la Agencia de Negocios de Mariano Seseña. -Plaza Ramón Benito Aceña 3. - 2.º

VENDO 4000 kilos de esparceta en rama, a precio de 14 pesetas los 100 kilos. Dirigirse a Cirilo Ruiz, Castilruiz.

SE VENDE una vaca o se cambia, de 4 años, para parir, de buenas condiciones, también da la leche. Para tratar: Antonio Lucas, Valdegeña.

El Alcalde, contusionado a consecuencia de un accidente de automóvil

Un coche chocó con el suyo cuando se dirigía a la Toba

Cuando hace unos días se dirigía en taxi en visira de inspección a la Toba el Alcalde de Soria, D. Carmelo Monzón, otro coche de alquiler le dió un fuerte topetazo, de resultados del cual el Sr. Monzón sufrió algunos magullamientos que le han obligado a permanecer en cama unos días. La afección del Sr. Monzón parece, sin embargo, que carece de importancia.

Nos alegraremos de su total restablecimiento.

Banco Hispano Americano

Capital autorizado 200.000.000 pesetas Capital desembolsado 100.000.000 pesetas Reservas 70.500.000 pesetas

Información Provincial

Suscripciones en la provincia para la defensa nacional

El Rojo

Ayuntamiento 100 pts., Agustín Romero 75, Fernando García 50, Anastasio Ruiz 75, Tiburcio García 25, Doroteo Martínez 1.000, Francisco Jiménez 100, Rufino Ibañez 750, Cipriano Molina 150, Casimiro Martínez 250, Pedro Orte 10, Escolástico Vacas 1.000, Vicente Sanz 75, Jesús Lorente 75, Francisco Fernández 25, Petra Delgado 25, Damiana Fernández 50, Casimiro Vacas 750, Salustiano Carnicero 1.000, Colegio del Carmen 150, Balbino Delgado 75, Juan Molina 250, Amós de la Merced 15, Elías García 75, Domingo García 1.000, Valentín Romero 75, Lucas Andrés 75, Ildefonso de Pablo 15, Jorge Calonge 75, Pedro Fernández 25, Mercedes y Celestino García Verde 3.000, Ricardo García 1.500, Gabriel Molina 1.000, Victoria Monge 11, Tomás Pérez 100, Paulino Durán 15, Juana Carnicero 25, Félix y Domingo Brieva 75, Ruperta Romero 50, Gregorio Medrano 25, Eugenio Romero 25, Jacinta Romero 25, Tobías Vadillo 25, Julián Aparicio 25, Florencio Martínez 15, Julián Brieva (menor) 15, Marcelino Cuerra 1.000, familia Lamuedra 25, Deogracias Durán 7, Agapito Gómez 3, Liborio Guerra 1, Aquilino Moreno 1, Juan García 2, Juana Moreno 15, Basilio Fraguas 3, Felipe Gómez 40, Lucio Laredo 25, Pedro Cuerra 1, Gervasio González 1, Domingo Pinilla 1.

Juana Andrés 0'50, Valentina Brieva 0'50, Manuela Martín 0'25, Saturnino Romero 1, Indalecio Alvaro 1, Plácida de Diego 0'50, Timoteo Latorre 10, María Fernández 75, Francisca Martínez 0'50, Dionisio García 20, Santiago Brieva 15, Eugenio Romera 25, Ana Miguel 0'50, Manuel Brieva 5, Gabino Brieva 5, Manuel Fernández 5, Manuel Martínez 0'50, Tiburcio Romero 2, Quiteria García 1, Eustaquio Gómez 10, Cosme Andrés 0'50, Gregorio Brieva 0'50, Justo Martínez 3, Victoria Brieva 0'50, Marcelino Orden 1, Balbino Miguel 3, Dionisio Jiménez 5, Santos Alvaro 5, Valeriano Martínez 5, Bruno Palomar 10, Miguel Martínez 2, Crisantos Lamuedra 1, Zacarías Larrubia 1, Dámaso Larrubia 1, Martín Lamuedra 1, Benito Larrubia 1, Julián Brieva Jiménez 10, Raimundo Martínez 1, Isidoro Guerra 1, Cipriano Latorre 2, Manuel Hernández (molinero) 1, Vicente Alvaro 3, Julián Blasco 1, Emeterio Brieva 5, Vicente Muñoz 1, Luis Barnuevo 5, Joaquín Recio 1, Toribio Brieva 0'25, Juan Martínez 5, Francisco Revuelto 1, Vicente García 1, Calixto Molina 2, Isidro Marcarrón 5, Satura Orden 0'25, Sotera Latorre 1, Enrique Romero 1, Justa Brieva 1, Ignacio García 15, Pedro Antón 5, Florencio Martínez, 25, Clemente Gómez 1.

Sauquillo

Fiesta patriótica

Con la asistencia de todas las autoridades, jefes y oficiales de las fuerzas aquí guarnecidas, se celebró días pasados un solemne acto religioso-patriótico con asistencia de la fuerza armada y niños de las escuelas, portadores de la bandera nacional y la italiana, así como el pueblo en masa. Celebróse una misa; al final de este acto, el Comandante obsequió a los niños con enseñanzas italo-españolas-portuguesas cun diendo el entusiasmo entre todos, vitoreándose a España, a Franco y al Duce. Varios fotógrafos tiraron unas placas. El Comandante mandó leer acto seguido un patriótico discurso enalteciendo a España y a sus heroicos hijos que luchan contra la barbarie marxista. A continuación, el señor cura pronunció también unas sentidas palabras de exaltación a España y al pueblo italiano, lanzándose al final numerosos vivas en honor de ambos pueblos gloriosos.

Vinuesa

Una aclaración

Con las listas de donativos para el Ejército Nacional de esta villa, dábamos el nombre de D. Esteban Crespo Nieto como contribuyente de 5 pesetas, siendo lo cierto que el donativo de este señor fué de 500 pesetas.

Complacidos hacemos tan justa aclaración.

Valloria

Relación de lo entregado para la «Muda del Soldado»

Como en nuestro número pasado hubiese algunos errores en la relación de prendas entregadas para la «Muda del Soldado» en este pueblo, damos la siguiente que responde exactamente a lo entregado en Acción Popular de Soria:

16 camisas, 12 calzoncillos, 11 pares de calcetines, 14 pañuelos y 27 pesetas en dinero.

En favor de Málaga 29 pesetas.

Doroteo Tejero 1, Martín García 1, Felipe Jiménez 1, Agustín Martín 1, Francisco Durán 15, Eulogio Rodríguez 6, Valeriano del Amo 1, Hilario Jiménez 5, Pedro Martínez 0'50, Plácido Delgado 2, Germán Ramón 1, Lucas Larrubia 15, Juan Muñoz 2, Pedro Hernández 0'50, Vicente Calonge 10, Ricardo Soria 1, Andrés del Amo 0'50, Bonifacio Brieva 4, Bernardo Pérez 100, Ciriaco Durán 5, Emilio Alcázar 0'50, Eusebio Sanz 1, Juana Guerra 1, Juan Orden 0'50, Julio del Río 1, Luciano Molina 2, Lino de la Merced 0'50, Mónica Ruiz 0'25, Pedro Alvaro 2, Santiago Arancón 1, Saturnino Martínez 1.

(Concluirá)

La heroica acción del Tercio de Requetés Numancia en el sector aragonés

La muerte de sus siete hombres fué vengada con más de cuatrocientas bajas

Con bombas de mano y bayoneta fueron desalojadas las trincheras del enemigo

El explotar de las balas «dumdum»—que usan los que no se atienen a leyes de ninguna clase—, dan a entender de que han sido atacados por el valiente tercio de Sanjurjo, que bajo la orden del que los mandaba, hicieron al enemigo innumerables bajas.

La posición enemiga era muy difícil de tomar por estar enclavada en una altura dominante, y además fortificada por alambrada y trincheras, pero ningún objeto se opuso al valor incalculable de los heroicos y valientes soldados de Carros de Combate, defensores de Corbalán, que tuvieron que sujetar el bárbaro empuje del enemigo que había tratado de asaltarlos los parapetos, y que bien caros pagaron al día siguiente las pocas bajas hechas durante el anterior.

A la mañana siguiente, cuando apenas había amanecido, otro intento de ataque nos sorprendió, contrarrestándonos con bombas de mano y fuego de artillería, cayendo varios prisioneros en nuestro poder, y otros muchos muertos que durmieron varios días ante nuestra vista, y que no se agudaron a recogerlos. Esto no nos extraña.—¿Pues cómo se van a preocupar por los muertos, si hemos visto la forma animal de proceder que tienen con los heridos a quienes asesinan ellos mismos si creen que no han de curar?—El día avanza con escaso tiroteo. Se conoce que, dadas las derrotas sufridas no quieren probar la tercera, sin saber ellos, que la resolución terminante vendría al otro día. Relevados por los Carros de Combate, vamos a dormir los requetés.

Aquella noche puede sabrellevar al fin. Apenas amaneció el día, se oyen los primeros cañonazos de nuestra Artillería que no tardan con su cálculo certero en meter las granadas entre aquellas paredes que se vienen abajo desplomadas por lo metralla y sembrando el desconcierto en el enemigo, huyendo a la desbandada a otras posiciones donde les aguardan con el látigo los jefes rusos, obligándoles a retroceder al mismo lugar que más tarde ha de ser víctima de la aviación. Un ruido extraño se percibe en todo aquel cerro y pronto aparecen cinco aviones que, disipando el viento, se disponen a acabar con aquella estirpe canalesca.

Suenan las primeras bombas de aviación que levantan grandes polvaredas en medio de los parapetos y que las ametralladoras no dejan levantar cabeza a los que se han atrincherado para librarse de la metralla, pero varias secciones del tercio Sanjurjo, en medio de esta confusión, se lanzan al asalto del parapeto acuchillándolos a unos y dejándolos sin vida a los pocos que hubieron al batirles la retirada.

Por fin, después de todo esto, hace falta recuperar otros parapetos que nos impiden la entrada al pueblo de Portarubio, en cuya torre se cambiaron las campanas por las ametralladoras que no cesaban de hacer fuego, pero que a los pocos días ellos mismos han abandonado. ¿Qué fin les ha obligado a tal rendición? Se comprende, que ellos vieron que tras de una derrota vendría otra y que no estaban dispuestos a volver a probar las fuerzas de requetés y soldados.

El Capitán del Tercio Numancia, recibió una orden, la cual ponía de relieve el que tan pronto como una de nuestras piezas de artillería metiera una granada nos lanzáramos al asalto, y así se hizo, arrastrados de un valor incalculable avanzamos bajo la intensa lluvia de balas, que sobre nosotros lanzaban los indeseables, pero en nada decayó el valor de estos requetés, que ayudados por nuestra aviación seguimos avanzando, pero con tan mala fortuna que cuando ya cerca de los parapetos, y ellos los abandonaban, se retiró la aviación que se había quedado sin carga y tuvimos que vol-

Se va restaurando el tesoro artístico de la Catedral de Málaga

Cuando se limpiaba un altar fué descubierto un lienzo maravilloso de Rivera

(De nuestro querido colega «Arriba», de Málaga, entresacamos las siguientes informaciones:)

Siguen en la Catedral los trabajos. Poco a poco, se va normalizando, en lo posible, el aspecto de la basílica. La aparición de nuevas obras de arte, que son catalogadas cuidadosamente por los camaradas que están llevando a cabo esta labor, hace albergar la esperanza de que el desastre, en su faceta artística, haya sido menor de lo que esperábamos. Siguen visitando la Catedral grupos de forasteros, de malagueños que vuelven del exilio.

En todos los comentarios vibra un idéntico tono de indignación ante el sacrilegio y de encendida, justa alabanza para quienes con todo amor y cariño están procurando remediarlo.

NUEVOS HALLAZGOS

Ultimamente han aparecido notables obras de arte, entre polvo y suciedad, arrinconadas por quienes no comprenden sus entrañables símbolos ni son capaces de captar la emoción puramente artística que de ellos emana.

Citemos dos telas de Niño de Guevara: «Muerte de San Francisco Javier» y «Muerte de San Juan de Dios». Ambas decoraban la capilla del Santo Cristo. Una soberbia tabla del XVI, de la capilla de entrada a la Sacristía Mayor. «Desposorios de Santa Catalina», de la escuela de Correggio.

Además casi todos los lienzos que componían el altar mayor de San Julián, de la capilla de entrada a la Sacristía Mayor. Son obras muy interesantes todas ellas. Sobre todo, un San Bernardo y un San Francisco de Paula, de marcadísima influencia de Zurbarán.

DOS NOTICIAS SENSACIONALES

Finalmente, la nota sensacional para el arte de Málaga la dió el descubrimiento de un lienzo que lucía en la parte alta del Altar de San Francisco, en la capilla dedicada al Santo. Al limpiarle, se encontró que estaba firmado así: «Josepe Rivera, sp. fecit, en 1630». Representa un santo ermitaño—quizá San Jerónimo— Mide 0,78 por 1,03. Fué forrado en el siglo XVII, cuando la mayoría de la Catedral, salvándose milagrosamente de la restauración. Es un prodigio de dibujo y fuerza realista, concentrada, principalmente, en la cabeza y las manos. Aparte de unos pequeños desperfectos, se encuentran en buen estado de conservación.

—Se ha hallado también la «Virgen de la Victoria», cuya noticia es de tal transcendencia en el orden religioso y artístico de Málaga, que nos parece inútil el comentario.

vernó para resguardarnos del fuego, quedando vertida por el suelo la sangre de algunos de nuestros compañeros, que gozando de la gloria de Dios estén, y que son: el valiente alférez que se destacó con su valor al frente de su sección, don Lucio Ibañez, que apesar de las tres heridas sufridas, siguió adelante, despreciando su vida y dando ánimos a los requetés que le seguían: Antonio Maza, Sotero González, Valentín Muñoz, Hilario Martínez, Julio Delgado, Fleuterio Marquina y Gregorio Hernández.

Pero bien pagadas fueron las vidas de estos heroicos requetés, pues se vengó como debía de ser, contrarrestando de tal forma nuestro odio, hasta el punto de hacerlos abandonar sus posiciones, que creían ellos que nadie podría hacerlos salir, pero el castigo ha sido duro, pues de 500 que luchaban, habrán podido escapar unos 80 con dolor de muelas.

Al día siguiente abandonamos el frente de Teruel, o sea sector de Calamocha, dispuestos a volver a donde estábamos destacados, al mon-

tar de los camiones y perder de vista el terreno, en vez de cantar, como en otras ocasiones, «todos en unión» exclaman el grito que sale del alma por todo el ámbito, diciendo: ¡Gloria a los mártires de la Religión y de la Patria! Y acto seguido nuestro grito de siempre: ¡VIVA CRISTO REY!

Marcelino ANTON
Requeté

MARIANO DEL OLMO
Médico-Odontólogo

AGUIRRE 1

A. PEREZ TOMAS
OCULISTA

TELEF. 116

NICOLAS RABAL, 5

Granja Torroba

VINUESA

Venta permanente de novillos y sementales de pura raza suiza Schwyz, moruecos de cruce Lincoln y pollas y pollos Rho de Island y Plymouth Rock.

PIDA PRECIOS

VISITELA

Banco Español de Crédito

Capital autorizado Pesetas 100.000.000.
Capital desembolsado 51.355.500.
RESERVAS 70.592.954'34
CUENTAS CORRIENTES al 30 Junio 1935 - 1.308.323.771'67

SUCURSALES EN LA PROVINCIA

SORIA - AGREDA - BURGO DE OSMÁ
100 Sucursales en España y Marruecos. Corresponsales en las principales ciudades del mundo.

Realiza todas las operaciones bancarias de los Establecimientos de 1.º orden

CAJA DE AHORROS
HUCHAS PARA EL AHORRO A DOMICILIO

LA CATALANA

COMPANÍA ESPAÑOLA DE SEGUROS CONTRA INCENDIOS

El Consejo de Administración de esta Compañía, reunido en San Sebastián, acordó constituir provisionalmente la Dirección General y representación auténtica de la misma en Sevilla, Sierpes 20 y 22, (edificios de su propiedad.) Con este acuerdo queda oficialmente establecido el normal funcionamiento de la Compañía española LA CATALANA en el territorio sometido al glorioso Ejército Nacional.

Delegado para la provincia de Soria:
D. PABLO MARCOS DE LEÓN - P. Mayor 6, 2.º SORIA

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Año 7,50 pesetas
 Semestre 4 " "
 Trimestre 3 " "
 Extranjero: año 15 " "

Pago adelantado

LABOR

DIRECCION Y ADMINISTRACION CABALLEROS, 27

TELEFONO, 119 APARTADO, 17

NUMERO SUELTO: Diez céntimos

LOS DE SIEMPRE

Comencemos por recoger una parte de la interesante circular que el Gobernador civil de Soria, don Ramón Enrique Casado, publica en el Boletín oficial del lunes pasado y en el cual hace un llamamiento a toda la población soriana para que, observando que la recaudación del «Plato Unico» decrece en comparación con las primeras aportaciones, todos los que sientan la grandeza del momento que vivimos se esfuercen en aumentar sus suscripciones y poder así atender a tantos niños y demás necesitados que en la dignidad de la nueva España, no pueden quedar desatendidos, huérfanos de toda protección.

Animando a los buenos espíritus de esta noble tierra castellana para que en ningún momento dejen decaer su entusiasmo en estas exigencias sagradas de la Patria, vamos a detenernos de un modo rápido en un punto de la Circular del Gobernador que no puede pasar sin nuestro comentario, como una nueva acusación que aumente el sonrojo público de quienes estando más obligados que nadie no saben cumplir con los más elementales deberes de ciudadanos españoles en esta hora de sacrificios heroicos y de tantos gestos sublimes.

He aquí las palabras del Gobernador:

«Existe en esta capital y principales villas de la provincia, un gran número de cabezas de familia que no obstante poseer un capital —algunos una gran fortuna—, no contribuyen a la suscripción del DIA DEL PLATO UNICO con la cantidad que debían; a esas personas me dirijo manifestándoles que al negar a nuestros hermanos lo que necesitan para subsistir y no darles todo lo que nos permita nuestra posición, es siempre una falta de caridad y de patriotismo incompatible con el llamarse católico y español, más en estos momentos —en las que las posibilidades del Estado, reclaman con preferencia, su inversión en atenciones de guerra— dicha abstención o mezquindad supone una falta de amor a la Santa Cruzada que por Dios y por la Patria se está llevando a cabo.»

Gente sin conciencia. Ni aman a Dios ni sienten un átomo de influjo sentimental de la Patria. Son los de siempre. Espíritus mezquinos que denigran a la clase a que pertenecen y que no pueden sustraerse de su sublime amor al dinero como principio y fin de todas las cosas. Solo siendo así, en circunstancias como las presentes, pueden escatimar su ayuda necesaria a la Patria que los mantiene y los tolera. Son los de siempre, que cuando en nombre de los ideales eternos de España y hasta de sus mismos intereses materiales se les reclamaba su honrada colaboración para salvar, sin este reguero de sangre, a España, ellos sólo sabían aprovechar el momento para sus egoísmos y sus ruindades; los mismos que toleraban todas las situaciones políticas por humillantes y antipatrióticas que fueran si ellos, al socaire, podían continuar su vida más o menos cómodamente.

Para éstos desgraciados que si se llaman católicos ofenden a Dios y a su Iglesia y si se llaman patriotas ofenden a España, no hay más remedios que los que el mismo Gobernador señala: LAS SANCIONES MAS INFLEXIBLES.

No se les puede guardar determinadas consideraciones a quienes no las tienen con España. Y la comparación resulta enojosa.

La festividad de Santo Tomás de Aquino

Organizados por el Sindicato Español Universitario y la Agrupación Escolar Tradicionalista celebraron ayer domingo los estudiantes sorianos varios actos en honor de su excelso Patrono Santo Tomás de Aquino, y en sufragio de los compañeros que derramaron su sangre en holocausto de nuestra Fé y de nuestra Patria.

A la Santa Misa sublime y divina, aunque rezada y sin pompa, como corresponde a una época de guerra, asistieron con devoción y recogimiento numerosísimos estudiantes. Fué oficiada por el Capellán de Requetés don Demetrio Gómez Aguilera.

Actuaron de acólitos —en prueba de santa hermandad— los Jefes del S. E. U. y de la A. E. T. compañeros

ros Martínez, Carrascosa y Rey Aparicio.

Al final de la Misa tuvo lugar la bendición de la bandera del S. E. U., hecho cuyo significado expresó con sencillez y emoción, su madrina señorita Pepita Izquierdo.

Unas palabras del Catedrático de Religión D. Felipe Andrés, exhortando a los estudiantes a laborar con piedad, estudio y acción por Dios y por la Patria, a ejemplo de su egregio Patrono, pusieron al acto admirable broche de oro.

Posteriormente los estudiantes del S. E. U. celebraron varias competiciones deportivas, cuya reseña hallará el lector en otro lugar. La A. E. T. celebró una velada en honor de Santo Tomás de Aquino en su domicilio social.

De jueves a lunes

Día 4.

EJERCITOS DEL NORTE Y DEL SUR

Sin novedad en los frentes de las distintas Divisiones.

Día 5.

EJERCITO DEL NORTE

Quinta y sexta Divisiones. — Sin novedad con fuego de fusil y cañón.

Octava División. — Asturias: Se ha llevado a cabo en el sector de Escamplero una rectificación a vanguardia de nuestras posiciones, ocupándose la línea de trincheras enemigas que va quedando por completo en nuestro poder. En Oviedo, dos ataques con tanques ejecutados por los marxistas fueron rechazados quedando en nuestro poder dos de ellos. El enemigo abandonó numerosas bajas. Un avión enemigo ha sido derribado por el fuego de nuestras tropas.

CUERPO DE EJERCITO DE MADRID

Divisiones de Avila y Soria. — Sin novedad.

División reforzada de Madrid. — Fuego de fusil y cañón sin otra novedad.

EJERCITO DEL SUR

Sin novedad.

Son en absoluto falsas las noticias propaladas por los rojos para sostener la moral de los milicianos, de haberse ocupado Toledo, Navalcarnero y la Ciudad Universitaria, así como de un progreso en Asturias, donde la realidad es que están sufriendo grandes reveses y donde el número de muertos en los últimos combates, según los prisioneros y milicianos pasados a nuestras filas, pasan de 4.000.

La moral de las poblaciones rojas está muy decaída por los millares de bajas sufridas en los últimos ataques y la carencia de alimentos de primera necesidad de los que sólo disfrutaban en muy pequeña cantidad, los milicianos. Sólo las medidas de terror logran contener el disgusto de la retaguardia.

Día 6

EJERCITO DEL NORTE

Quinta División. — En el sector de Vivel del Rio hemos mejorado nuestras posiciones, rectificando el frente a vanguardia.

Sexta División. — Frente de Palencia. Un golpe de mano del enemigo a nuestras posiciones, fué rechazado, quedando en nuestro poder los cadáveres de un teniente, un alférez y doce milicianos, todos con sus armamentos.

Octava División. — Se confirman las enormes bajas sufridas por el enemigo en sus ataques a los frentes de Asturias. En una sola posición se han contado más de cuatrocientos cadáveres, que el enemigo no pudo retirar, habiéndose comprobado el criminal empleo de muchachos de corta edad, que obligan a marchar en vanguardia arrastrándose, con objeto de cortar las alambradas.

CUERPO DE EJERCITO DE MADRID

División de Avila y Soria. — Sin novedad.

División reforzada de Madrid. — En el sector de Las Rozas se impidió un ataque de infiltración enemiga, quedando en nuestro poder 10 muertos, todos con armamento y algunas granadas de mano.

En Aranjuez, el enemigo ha continuado sus planes destructivos y ha volado en el día de hoy el puente Largo.

EJERCITO DEL SUR

Frente de Córdoba. — Durante la noche última fué enérgicamente rechazado un ataque enemigo en el frente de Mirabuena, quedando en nuestro poder varios muertos.

En el sector de Peñarroya hemos mejorado nuestras posiciones, alejando al enemigo más de diez kilómetros de las cercanías del pueblo.

La fiesta de los Mártires

El próximo día 10, celebra la Comunión Tradicionalista una fiesta llamada de los Mártires de la Tradición, que por las circunstancias que este año la rodean adquiere mayor realidad y emoción.

En esta fiesta se comprende toda la historia del carlismo, historia de sacrificio, que constituye una prueba de la verdad de nuestra doctrina.

Porque lo que más tiene de admirable, no son solamente las hazañas de nombres gloriosos con el honor de la victoria, de los sufridos combatientes que con inferioridad numérica y de material, tuvieron a raya a las huestes liberales en el campo del honor. Lo que más se debe admirar en este día es la permanencia del sacrificio colectivo, el esfuerzo de una Comunión que sigue triunfante a pesar de todas las claudicaciones y traiciones que ha sufrido, tanto en tiempo de paz como en sus guerras.

Y es que la Comunión Carlista no es un partido, sino una comunidad, una herencia adquirida de nuestros antepasados, que no ha sido de ambición ni grandeza, a lo humano sino, todo lo contrario, de abnegación y sacrificio, manteniendo cada vez más firme la bandera de Dios, Patria, Rey; bandera que defendieron nuestros Reyes en el campo de batalla, muriendo con ella a la faz del mundo, en el destierro.

Elevemos una oración por todos los caídos, y tengamos presente que desde la Eternidad, nuestros antepasados —los Mártires de la Tradición, los que no quisieron ni supieron doblegarse al liberalismo, aquellos que no llorando ni temblando en el furor de los combates lo hicieron al abandonar España, su patria, al correr la misma suerte de sus Caudillos—, nos siguen; y si pudieran se levantarían de su tumba para maldecir de nosotros si no siguiéramos el camino por ellos indicado, sin claudicación, con fe y lealtad al Augusto Abanderado de la Comunión Católico-Monárquica y en España y su Caudillo en esta hora de liberación gloriosa.

(Sección Prensa y Propaganda de la Junta Carlista de Guerra de Soria.)

El S. E. U. de Soria y el bilbilitano celebran en esta capital varios actos deportivos

Ayer domingo, con motivo de la festividad de Santo Tomás de Aquino, el Sindicato Español Universitario, afecto a F. E. de las J. O. N. S., invitó al S. E. U. de Calatayud para en esta capital celebrar algunos actos deportivos; efectivamente, el S. E. U. bilbilitano con su jefe y su Delegado Provincial de Prensa y Propaganda llegó a ésta sobre las 11 de la mañana y después de asistir a la fiesta religiosa celebrada en Santo Domingo, se trasladó a la carrera de Valladolid, donde se dió salida a los equipos ciclistas respectivos de cada Sindicato.

Sobre las 2.40, regresaban sobre el punto de salida los participantes

Actividad aérea. — Respondiendo a las falsas informaciones de los rojos, relativas a las actividades aéreas de este último mes, se dan a conocer a continuación los datos verídicos sobre este extremo:

Bombardeos efectuados por la aviación nacional, 108.

Aparatos perdidos: Un caza, un trimotor de bombardeo y un avión pasado al enemigo. Total 3.

Bombardeos efectuados por la aviación enemiga, 28.

Aviones perdidos: 18 cazas, 4 bimotors derribados en vuelo, 5 aparatos destrozados en tierra. Total 27 aparatos perdidos.

que entraban en la meta por el siguiente orden por equipos: 1.º Soria; 2.º Calatayud.

Por la tarde, sobre las 4 y en el campo de Santa Bárbara, celebró un reñidísimo encuentro futbolístico entre los equipos bilbilitano y soriano de los S. E. U., que fué un éxito de concurrencia.

Los equipos, después de alinearse y saludar a la afirosa manera fascista cantando el himno de la gloriosa Falange, formaron en sus puestos y después de efectuado el saque de honor por la camarada Pepita Izquierdo, del S. E. U. de Soria, comenzaron el juego.

En los dos tiempos el equipo soriano demostró su superioridad sobre el forastero, al que se notaba cierta carencia de entrenamiento o de control sobre la pelota; no obstante en una desesperada resistencia y en algún que otro avance creado por el ala izquierda, consiguieron un honroso empate a un tanto con el equipo de futbol del S. E. U. de Soria.

Terminado el partido, los estudiantes bilbilitanos del Sindicato Español Universitario, después de descansar algunas horas en nuestra capital emprendieron el regreso a su localidad entre gritos y vitores a España y a los Sindicatos nacional-sindicalistas.

FARMACIA

Reinstalación SORIA

Vadillo, 3

Lcdo. J. Martínez Borque

sucesor de Ortega

Recetas - Especialidades Material sanitario

¡ LABRADORES !

Antes de hacer sus compras de Aceites y Grasas para sus máquinas de labor, visite el Garage de

GONZALO RUIZ

MAYOR, 2

Donde encontrará en condiciones de precio y calidad estos artículos.

✠

Tercer aniversario

LA SEÑORA

D.ª Justa Benito Giménez

Falleció el 9 de marzo de 1934,
después de recibir los Santos Sacramentos

D. E. P.

Sus atribulados hijos doña Irene, don José, doña Manuela y don Fermin; sus hijas políticas y sus nietos,

SUPLICAN a sus amigos una oración por su alma.

Los señores Sacerdotes que ofrezcan el Santo Sacrificio de la misa, en la Iglesia de San Clemente, de 8 a 10 y media, recibirán el estipendio acostumbrado y el agradecimiento de la familia.